



JINRI JIANGSHAN  
中共江山市委主办  
E-mail: jjs01@126.com



2021年4月29日 星期四 今日4版 辛丑年三月十八 三月廿四立夏 第4083期  
江山新闻网 www.js-news.cn 投稿网址 https://mcn.tmyun.com/jscm

### 2021年江山市政府民生实事 残疾人“四助”工程项目之一

## 5月1日起，全市残疾人凭 残疾证免费乘坐城乡公交车

江山市残疾人联合会 江山市交通运输局 宣

# 深化建设江山大花园 全力打造“一地三区” 争创社会主义现代化先行县

## 市委常委会召开学习习近平总书记重要讲话精神重要会议

## 传达学习习近平总书记重要讲话精神

### 童炜鑫主持并讲话

本报讯 4月28日上午，市委常委会召开学习习近平总书记重要讲话精神重要会议，传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，研究部署全市近期相关工作。市委书记童炜鑫主持并讲话，市委副书记、市长王光华，市委常委姜方云、俞耀耀、徐明峰、温胜浩、雷维委等参加。市领导郑朝基、何正芳、张志军、毛秀芳等列席会议。

会议传达了习近平总书记职业教育工作的重要指示精神。会议指出，职业教育是我国教育体系和人力资源开发的重要组成部分，肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责。我们要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，全面落实李克强总理重要批示和全国职业教育大会精神，把加快发展现代职业教育摆在更加突出的位置，努力推动我市职业教育高质量发展。要大力凸显办学特色，强化统筹规划，找准发展定位、特色优势和核心竞争力。要持续深化产教融合、校企合作，进一步促进教育链、人才链与产业链、创新链有效衔接，更好地推动职业教育发展与经济社会的良性互动。

会议传达了习近平总书记在中央财经委员会第九次会议上的重要讲话精神。会议强调，习近平总书记的重要讲话对促进经济健康发展 and 实现碳达峰、碳中和作出了明确部署。我们要深入学习贯彻，坚决贯彻落实，完整准确全面贯彻新发展理念，坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路。要坚持系统观念，处理好发展和减排、整体和局部、短期和中长期的关系，加快形成节约资源和保护环境的产业结构、生产方式、空间格局。

会议传达了学习习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出的重要指示及全国东西部协作工作会议精神。会议强调，要认真学习习近平总书记重要指示精神，重要讲话精神，按照中央、省委和市委的部署要求，进一步拓展帮扶领域，健全帮扶机制，优化帮扶方式，切实推动我市东西部协作工作再上新台阶、开创崭新局面。

会议还传达了学习全国宣传部长会议及全省、衢州市宣传思想工作会议讲话精神，听取了市“三个年”活动实施方案和深化农村集体“三资”管理工作1+8政策汇报，并研究了其他议题。（周满 余正跃）

## 童炜鑫在城东新城征迁誓师大会上强调 化压力为动力 积优势为胜势 再次掀起大干征迁的攻坚热潮

本报讯 4月28日下午，我市召开城东新城征迁誓师大会。市委书记童炜鑫强调，要全面总结城南新城二期征迁成功经验，一鼓作气、乘势而上，化压力为动力，积优势为胜势，再次掀起大干征迁的攻坚热潮。市领导王光华、郑朝基、郑东清、俞耀耀、温胜浩、毛吉泽等参加会议。

童炜鑫指出，去年以来，全市上下勠力同心、尽锐出战，高效完成了城南新城二期征迁任务，工作机制越来越顺，群众基础越来越实，队伍士气越来越强，基础已经打下，开局一片大好。此次城东新城征迁是我市近年来涉及范围最广、体量最大的一次征迁，是事关群众品质生活的民心工程，是保持奋发有为的态势，继续发扬斗争精神、实干、争先四种精神，奋力夺取城东新城征迁工作全面胜利。

童炜鑫强调，做好城东新城征迁工作，群众工作要抓实，在严守政策底线的前提下，要设身处地、力所能及地帮助群众解决实际问题，实现党委政府和人民群众的互利“双赢”。政策环境要更透明，始终坚持“公开、公平、公正”的原则，结合数字化改革理念，严格按照相关法律法规和征迁政策执行，确保“一把尺子量到底”、“一个标准统到底”。各方联动要更紧密，心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳，努力在征迁大战中比干劲、比作风、比能力。督查考核要更严格，把征迁工作作为检验干部担当作为的赛马场，作为培养和考察干部的大舞台。宣传声势要更大，充分发掘舆论引导作用，及时跟进报道征迁工作实时开展情况，全面营造有序、和谐的征迁环境和氛围。

市委副书记、市长王光华主持会议。他强调，要坚定最强信心，以最佳的征迁政策、最高的住宅品质、最强的干部队伍，坚决打赢这场硬仗。要打出最大声势，做透宣传、全员参战、宣传造势，为征迁工作顺利推进保驾护航。要严守底线思维，坚持“一把尺子、一个口径、一视同仁，真正做到公平公正、理直气壮”。会上，市委常委、常务副市长俞耀耀部署了具体工作，市委常委、纪委书记、监委主任温胜浩宣读了相关工作纪律。市农业农村局和城市建设公司分别签订了军令状，虎山街道、市财政局、溪东村、双龙村以及被征迁户代表作了表态发言。（周满 余正跃）

## 我市召开城市治乱暨老旧小区改造动员会 把握四大导向 聚焦四大重点 强化四大保障 坚决打赢“城市能级提升”这场攻坚战

本报讯 4月28日下午，我市召开城市治乱暨老旧小区改造动员会。市委书记童炜鑫强调，全市上下要全面行动起来，加强顶层设计，系统施策，以铁的决心、铁的手腕，坚决打赢“城市能级提升”这场攻坚战。市领导王光华、郑朝基、俞耀耀、温胜浩、李培英等参加。

童炜鑫指出，城市治乱和老旧小区改造这两项工作，都是全国文明城市创建的基础工程，必须进一步对标找差、补短板，努力提升城市治理水平。要回应群众期盼的民心工程，必须始终坚持“人民至上”的理念，用心用情地把群众的“急难愁盼”问题解决好，真正让老百姓有更多的获得感、幸福感和安全感。要强化城市能级提升的战略支撑，必须借助此次专项行动，来一次城市能级的大提升、大提高，全面提升江山的城市形象与核心竞争力。

童炜鑫强调，要把握系统化、标准化、人性化、智慧化“四大导向”，以数字化改革为牵引，以“未来社区”为方向，全力打造“15分钟幸福生活圈”，加快推动城市管理从突击型、临时型向长效型、规范型转变。要聚焦老旧小区改造以及防盗窗、乱停乱摆、乱堆乱放整治“四大重点”，从制度上、机制上破解难题，确保江山的城市形象实现大提升、大跨越。要强化工作合力、机制闭环、氛围营造，力争创建“四大保障”，全面激发广大党员干部参与城市管理的积极性和主动性，推动各项工作任务不折不扣落到实处。

市委副书记、市长王光华主持会议。他强调，要坚定信心、下定决心，坚定不移地推进城市治乱攻坚战和老旧小区改造工作，全力以赴给老百姓谋福利、办实事。要打出声势、干出气势，突出宣传造势，打出整治风暴，形成推进态势，为市创全国文明城市奠定坚实基础。要选代机制、务实长效，强化闭环落实机制，协同配合机制，长效管理机制，不断提升城市精细化管理水平。市委常委、常务副市长俞耀耀系统部署了城市治乱、老旧小区改造工作，住建局和综合行政执法局相关负责人分别作了表态发言。（周满 余正跃）

## 《请江山人民阅卷》第七期节目反响强烈

本报讯 4月27日晚，电视问政节目《请江山人民阅卷》第七期在江山电视台一套和多娇江山APP“电视问政”栏目同步播出。我市各机关单位认真组织广大干部群众收听收看，反响强烈。

本期节目的主题为聚焦“八个一”有礼行动，通过曝光城市“牛皮癣”整治不止、公共场所乱扔烟头、禁烟场所抽烟现象时有发生，“公筷公勺”实际使用效果不理想，“车让人”亟待提升，行作揖礼不规范等问题，直面我市践行“八个一”有礼行动和国家文明城市创建工作中存在的难点、痛点、难点问题，辛辣剖析，辛辣问责。

当晚7时40分，在市综合行政执法局城区分局，执法人员早早来到会议室，等待收看《请江山人民阅卷》。针对电视问政中暴露的问题，他们表示将立行立改，争取群众满意。“我很受触动，人民群众的眼睛是雪亮的，他们新指出的问题，正是我们努力的方向。”执法人员刘欣浩表示。

4月28日上午，在双塔街道民声社区居委会，10余名社区干部和居民通过多娇江山APP在线观看节目。针对问政涉及的内容，社区工作人员表示将加强问题整改。“我们网格员、网格长，每天在各自网格开展巡查，清理‘牛皮癣’。同时，提醒居民如果发现张贴‘牛皮癣’的情况，及时联系我们。”社区工作人员梁明说。

看着电视上被问政部门负责人直面主持人、评议员、媒体代表提出的一个一个问题，大家纷纷感慨，这样的节目能让政府部门“更接地气，更贴近老百姓。”“这次问政也让我们体会到了江山的决心，希望电视问政节目能一直做下去。”社区居民彭松说。（郑玉莲 郑嘉豪）

的，他们新指出的问题，正是我们努力的方向。”执法人员刘欣浩表示。

4月28日上午，在双塔街道民声社区居委会，10余名社区干部和居民通过多娇江山APP在线观看节目。针对问政涉及的内容，社区工作人员表示将加强问题整改。“我们网格员、网格长，每天在各自网格开展巡查，清理‘牛皮癣’。同时，提醒居民如果发现张贴‘牛皮癣’的情况，及时联系我们。”社区工作人员梁明说。

看着电视上被问政部门负责人直面主持人、评议员、媒体代表提出的一个一个问题，大家纷纷感慨，这样的节目能让政府部门“更接地气，更贴近老百姓。”“这次问政也让我们体会到了江山的决心，希望电视问政节目能一直做下去。”社区居民彭松说。（郑玉莲 郑嘉豪）



湖溪里生活区垃圾桶旁的垃圾乱七八糟堆成一团。

## 让垃圾有个好“归宿”

连日来，记者走访了市区的部分街道社区，发现居民区整体卫生状况良好，但一些地方还存在垃圾乱丢、乱扔现象，特别是部分菜市场周边老旧小区，垃圾不归宿现象较为突出。

4月25日上午，记者在市区农贸市场附近的一处垃圾箱边看到，餐巾纸、蔬菜等废弃物无序地倒在垃圾箱外，远远无人来清理。路过的居民纷纷选择绕道而行。

4月26日上午，在双塔街道湖溪里小区的一处垃圾箱前，堆满了形态各异、颜色不一的垃圾。在北路公路交叉口附近的垃圾箱，也是各种脏东西胡乱地堆放在一起，数量多得甚至让人看后有些反胃。“前一步就可以丢进垃圾箱了，可有些人就是不进。城市是我们自己的，为何不碍得干净一点，看着也舒服哇。”一位路过的市民忍不住向记者吐槽。

当前，我市正推进全国文明城市创建，垃圾乱扔现象不仅与创建全国文明城市不匹配，而且严重影响了创建的后腿。眼下，气温升高，垃圾极易腐烂发臭，且容易滋生细菌，严重影响市民的生活。希望广大市民朋友，一定要把垃圾扔进垃圾箱，让它们回到自己的“家”，别让随处乱丢的垃圾抹黑江山的“脸”。（本报记者）

### 依法管理土地，合理利用土地 一户只能一宅，建新必须拆旧

江山市土改办 宣

### 普及科学防汛知识，增强抗灾自救能力

江山市防汛抗旱指挥部办公室  
江山市应急管理局 宣

### 活力园区 魅力新城

江山经济开发区

### 生态和谐人人创 森林火灾人人防

江山市林业局 宣